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Donaţie pentru Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă din Constanţa  

 
City Park Mall a oferit un echipament medical de importanţă majoră 

pentru Secţia de Terapie Intensivă Pediatrie  
 
12 aprilie 2007, Constanţa. Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Constanţa a primit din partea City Park 
Mall of Constanţa un aparat medical de ultimă generaţie, în valoare de 10.000 de euro,  pentru Secţia de 
Terapie Intensivă Pediatrie.  
 
“Am ales să oferim un echipament medical de vârf care să ajute medicii să obţină rapid rezultate de  maximă 
importanţă ce pot influenţa vieţile pacienţilor. Ne dorim ca acest aparat de mare fineţe să vină în completarea 
intuiţiei medicale, bazate pe experienţă, atât de importantă în actul medical. City Park Mall va continua să 
aibă astfel de iniţiative şi ne vom oferi sprijinul în toate domeniile în care comunitatea din Constanţa va avea 
nevoie de ajutor”, a declarat domnul Nimrod Ben Ami, Director General City Park Mall of Constanţa.  
 
Noul echipament, Combiline de tip BGA (blood gas analyzer), permite analizarea cu foarte mare precizie a 
gazelor din sânge şi oferă informaţii utile în monitorizarea pacienţilor aflaţi în stare critică. Aparatul 
Combiline de tip BGA, fabricat în 2007, este produs de către Eschweiler, Germania, unul dintre cei mai 
renumiţi producători de aparatură medicală din Europa şi este considerat cel mai fiabil şi durabil model din 
domeniu. 
 
“Aveam nevoie de un astfel de instrument modern care să ne permită obţinerea unor date exacte, necesare 
pentru stabilirea celei mai potrivite strategii terapeutice pentru fiecare pacient în parte. Cu ajutorul acestui 
aparat, ne îndeplinim un ideal: de a efectua actul medical la cele mai înalte standarde de calitate, prin 
corelarea experienţei medicilor noştri cu tehnologia de ultimă generaţie” a declarat doamna doctor Elena 
Leu, Medic Primar, Şef Secţie Terapie Intensivă – Pediatrie, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă 
Constanţa. 
 
În Secţia de Terapie Intensivă Pediatrie sunt internaţi pacienţi-copii cu diverse insuficienţe, cele mai 
frecvente fiind insuficienţele respiratorii, cardiace, circulatorii şi organice. Aparatul Combiline de tip BGA, 
cuantifică aceste insuficienţe prin determinarea unor parametri biologici din sânge: oxigen, dioxid de carbon, 
pH sangvin, hemoglobină, pe baza lor fiind luate cele mai bune decizii pentru tratamentul pacientului. 
 
Această donaţie se alătură acţiunilor prin care City Park Mall vine în ajutorul comunităţilor locale; cea mai 
recentă este sprijinul financiar de 50.000 RON, pe care City Park Mall l-a oferit Casei de Copii Fair Play din 
Constanţa, pentru construcţia cantinei de care vor beneficia peste 200 de persoane. Casa de Copii Fair Play, 
aflată în grija Asociaţiei Fair Play din anul 2000, are în sistem rezidenţial 98 de copii şi tineri cu vârste între 5 
şi 22 de ani.  
 
City Park Mall of Constanţa va fi inaugurat pe data de 15 noiembrie 2007 şi este cel mai grandios proiect de 
shopping, leisure & entertainment din oraşul Constanţa. Proiectul este rezultatul unei investiţii de aproape 50 
milioane de Euro, care va genera peste 2.000 de locuri de muncă şi, în acelaşi timp, va deveni un reper 
important atât pentru locuitorii oraşului, cât şi pentru turişti. 
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